

今日年报看点

去年净利 37.98 亿元,同比增五成

兴业银行每股收益 0.76 元

今年 2 月份上市的兴业银行昨日发布 2006 年度报告称,该行去年实现净利润 37.98 亿元,同比增长 54.09%。公告显示,兴业银行 2006 年每股收益为 0.95 元,最新每股收益则为 0.76 元。

兴业银行称,将以 2007 年 A 股发行后 50 亿股为基数,每 10 股派发现金红利 2.6 元(含税),累计分配现金红利 13 亿元。

截至报告期末,兴业银行每股净资产达到 4.05 元,较 2005 年增长 26.56%。

至 2006 年底,兴业银

行资产总额 6177.04 亿元,比期初增长 30.02%;本外币各项存款余额 4231.97 亿元,比期初增长 19.14%;本外币各项贷款余额 3245.12 亿元,比期初增长 33.78%。

公告表示,公司资产质量进一步提高,按照五级分类法,期末不良贷款余额 49.80 亿元,比期初下降 6.67 亿元;不良贷款比率 1.53%,比期初下降 0.8 个百分点;公司贷款损失准备计提充足,贷款损失准备余额为 62.76 亿元,拨备覆盖率 126.02%,资产质量和拨备水平保持国内银行同业

较好水平。

报告期末,兴业银行的贷款行业分布前 5 位为:个人贷款;制造业;房地产;交通运输、仓储和邮政业;批发和零售业。

兴业银行称,该行盈利性资产占总资产比例为 98.66%,较上年提高 0.24%。其中,贷款占总资产比例为 52.54%,较上年提高 1.48%;投资占总资产比例为 21.90%,较上年下降 3.51%。此外,公司营业费用较上年增长 35.36%,主要原因是年内新设三家分行及二十家支行,随着机构扩张、人

员增加以及业务发展,营业费用相应增加,增速略低于业务规模增长速度。

根据英国《银行家》杂志发布的全球银行 1000 强最新排名,公司按总资产排名第 164 位,跻身全球银行 200 强;另据该杂志 2006 年 6 月首次发布的中国银行 100 强排名,公司平均资本利润率列各家全国性银行首位,一级资本和资产总额均列全国第十位,跻身全国前十大银行。

兴业银行昨报收于 25.19 元,跌 0.47%。

快报记者 夏峰

假设收购的资产 1 月 1 日进入上市公司

沪东重机预计 2007 年每股收益 3.07 元

沪东重机今日就公司非公开发行有关事宜作出说明,根据安永大华会计师事务所出具的模拟合并盈利预测审核报告,假设 2007 年 1 月 1 日交易已经完成,沪东重机 2007 年每股收益预计可达 3.07 元。

3 月 26 日,沪东重机董事会审议通过了《关于签署收购外高桥、澄西船舶和远航文冲股权协议的预案》,公司拟通过非公开发行收购中国船舶工业集团公司所持上海外高桥造船有限公司 66.66% 的股权、中船澄西船舶修造有限公司 100% 的股权、广州中船远航文冲船舶工程有限公司以及宝钢集团、上海电气(集团)分别持有的上海外高桥造船有限公司各 16.67% 的股权。

截至 2006 年 10 月 31 日评估基准日,上述标的股权的评估值为 92.6 亿元。中船集团、宝钢集团、上海电气(集团)以上述标的股权认购沪东重机本次非公开发行股份的 75%(发行股份总数不超过 4 亿股),

认购价格为 30 元/股。若中船集团、宝钢集团、上海电气(集团)上述标的股权价值不足以认购本次发行股份总数的 75%,则相关公司承诺以现金补足;若上述标的资产价值超过认购本次发行股份总数的 75%,则超过部分使用募集资金按照比例向相关公司收购。

沪东重机表示,如标的股权经国务院国资委核准

的评估值超过 90 亿元,超出部分由公司以前所募集的现金收购,董事会相应调减募集资金项目投入金额;如标的股权经核准的评估值不足 90 亿元,不足部分由中船集团以现金补足,用于补充公司流动资金。在本次非公开发行募集资金到位前,因项目建设需要,可以先以银行借款投入,募集资金到位后再偿还银行贷款。

根据安永大华会计师

事务所有限责任公司出具的沪东重机 2007 年备考合并盈利预测审核报告,假设 2007 年 1 月 1 日上述交易已经完成,沪东重机 2007 年预计每股收益为 3.07 元。

沪东重机今日还披露了公司 2006 年年报,报告期内实现主营业务收入 225859.99 万元,净利润 26751.59 万元,每股收益 1.019 元,分别较上年增长了 58.69%、97.35% 和 81.52%。

快报记者 何军



徐工科技经营能力远逊行业平均水平

徐工科技今天公布的 2006 年年报显示,虽然公司通过减少“三项费用”增加了利润,但经营能力却远远落后于行业的平均水平。

2006 年,徐工科技实现主营业务收入 2584074934.63 元,比 2005 年同期减少 16.22%;主营业务利润为 261530314.63 元,比 2005 年同期减少 0.03%;净利润 9597447.80 元,比 2005 年同期增加 138681089.44 元。徐工科技董事会表示,净利润增加的主要原因有五个:是营业费

用减少 6135 万元,二是管理费用减少 6000 万元,三是财务费用减少 1371 万元,四是其他业务利润增加 1354 万元,五是加强产品的成本控制及价格管理增加 1.45 个百分点的毛利率。

虽然徐工科技通过减少“三项费用”增加了利润,但其经营能力却远远落后于行业的平均水平。与行业主要竞争对手相比,徐工科技在资产报酬能力、成本费用盈利能力、资产负债结构等方面还存在很大的差距。从综合经济效益指标对比分析,

徐工科技 2006 年为 88%,而工程机械行业平均为 135%,行业先进水平更是超过 200%。

2006 年,徐工科技经营遇到的困难主要有几个方面:资产状况未能改善。2006 年末,徐工科技资产负债率为 66.8%,比年初增加 0.7 个百分点;市场占有率下降。压路机、摊铺机的市场领先优势在缩小,装载机没有实现追赶第一集团的目标;运行质量提高缓慢。虽然 2006 年实现了扭亏为盈,但企业经营运行质量并没有显

著改善;存货周转速度减缓。徐工科技 2006 年末存货占用 119603 万元,比年初增加 994 万元。2006 年公司存货周转天数达到 180 天,而工程机械企业存货平均周转天数只有 128 天。

徐工科技董事会表示,公司 2007 年计划实现主营业务收入 30 亿元,期间费用预计为 2.9 亿元,主要产品压路机市场占有率计划提高 4.31 个百分点,装载机市场占有率计划提高 2.31 个百分点,摊铺机市场占有率计划提高 3.3 个百分点。

快报记者 陈建军

金川集团认为有色金属价格会大跌 拟下调今年电镍出口量

昨日,记者从亚洲最大的镍生产商中国金川集团获悉,该公司鉴于中国政府提高电镍出口关税,2007 年公司电镍出口量将相应下调,全年计划出口电镍 3000 吨,一季度已经完成出口 1100 吨。同时为了保持与国外长期客户的贸易关系,公司正在积极向国家有关部门反映,希望对用于特殊行业的高品质电镍的出口继续维持原有税率。

金川认为,在整个工业领域,投资增长速度最快的是有色金属行业,而且大大高于其他产业。随着巨额资金投入有色金属行业,未来有色金属的

供应量将大幅增加。加之高涨的价格已经促使替代品大量进入镍的应用领域,从中长期来看,必将导致包括镍在内的有色金属价格的大幅回落。

知名研究机构北京安泰科公司近日预测,中国 2007 年镍需求由 2006 年的 250000 吨增长 20% 至 300000 吨,产量由 2006 年的 143000 吨增长 36% 至 194000 吨,原因是高铁含量镍铁产量上升,而中国镍消费高速增长的原因是不锈钢生产高速增长。

23 日,金川将出厂镍板价格上调至 372000 元/吨。

快报记者 徐震利

航天科技集团战略结盟中石化

记者昨日获悉,中国航天科技集团公司(下称航天科技集团)全面启动与中国石油化工集团公司(下称中石化)战略合作。

据悉,日前航天科技集团与中石化召开了战略合作交流会,双方就在特种泵阀、固定消防系统、大型石化设备、热能工程、特种车辆、新材料、卫星应用系统、环保设备、润滑油、成品油等产品领域,以及在重大技术和装备国产化

方面的合作达成了共识。并且,双方还制定了工作机制,确定了下一步工作计划和对口联系部门,成立了项目合作专项工作小组。

据透露,根据工作计划,各专项工作小组在双方集团公司的统一领导下,拟用 4 个月左右的时间开展具体合作项目的洽谈,从 2007 年 6 月起,双方的合作进入签约实施阶段。

快报记者 于祥明

杭萧钢构昨称安哥拉项目已启动

昨天下午,杭萧钢构邀请了为数不多的几家媒体记者,在公司会议室召开了安哥拉项目说明会,董事长单银木、总裁周金法、总经理陆拥军、副总经理兼董事会秘书书巧红、总工程师杨强跃等出席了会议,但未回答记者提问。

会上,董事长单银木发表了一个简短声明称,在该项目的洽谈、合同的签订和项目信息披露等方面,都符合上市公司的相关法律和规定。我们对项目可能存在的风险也做了相应的控制。我们充分理解股民、公众、新闻媒体的关注,也会积极配合监管部门的核查。他同时宣布,该项目现已正式

启动运行。总裁周金法以整个谈判的全程参与者身份详细叙述了杭萧钢构与中基公司的谈判经过。他表示,3 月 22 日已收到按合同规定汇来的第一笔预付款,这意味着合同已实质性履行,对双方都可产生违约责任。公司的设计部门正加班加点进行设计,工作进展顺利。同时也预备了第一批约 20 人的赴安哥拉实地考察人员,第一批钢结构构件也将在下个月开始加工,5 月从上海启运。

据悉,除向杭萧钢构 3 月 22 日汇出 5000 万预付款外,近日中基公司还将开出 1 亿元的信用证。

快报记者 赵旭

*ST宝硕否认有关“洗钱”之说

针对有媒体对公司 12.45 亿元巨资通过保定德利得体外运行,并试图利用集团破产清算之机,将这笔巨额债务“人间蒸发”的质疑。今天,*ST宝硕发布公告,否认通过德利得“洗钱”之说。

公告称,经公司与德利得进一步核查,该款项的主要构成:一是控股股东河北宝硕集团在兼并收购国企过程中形成的不良贷款,公司代替宝硕集团归还该部分不良贷款,并且在账务处理上作为公司对德利得的应收账款;二是公司在归还上述不良贷款过程中所一并支付的利息;三是公司历年形成的潜亏将其处理为对德利得的应收款项。

此事要追溯到上月 15

日,当时*ST宝硕公告称,以前年度未披露的 12.45 亿元款项,已于 2006 年 6 月 30 日计入财务报表。该款项主要为公司应收保定市德利得公司的债权,有可能使公司遭受重大损失。

此后,便有媒体通过调查并质疑,注册资本仅 50 万元的保定德利得有何“能力”欠下如此巨额债务,并分析认为保定德利得很可能是*ST宝硕巨额资金“体外运行”的一个载体。因为目前正赶上宝硕集团濒临破产,一旦集团破产清算,当初从*ST宝硕流出的 12.45 亿元将悄无声息地人间蒸发。

实习记者贺宁 快报记者王璐

加息后年收益率调高到 4.11% 中国人保金娃产品投资价值凸显

2007 年 3 月 18 日人民银行上调了利率。中国人保财险日前推出金娃投资保障型产品投资价值凸显,由于该产品的收益率随银行利率同幅上调,锁定了投资收益,受到了市场的追捧。从 3 月 18 日起,该产品三年期和五年期的年收益率分别上调至

3.69% 和 4.11%,收益免税。现在购买不仅直接享有调高后的收益,保期内还将随银行利率同幅度调整,有效地规避了利率风险。投保人每年将获得 2 倍于投资金的意外身故保险保障。该产品每份只需 5000 元,可以购买多份。期满后得到投资本金

金和投资收益。

目前购买的客户,均有纪念品赠送,并可参加“万张奥运门票大抽奖活动”。营业网点有售。咨询专线:(025)95518-3、(025)84538088 购买地址:南京市太平南路马府街 23 号(市公司)

公告

由于印制校对上的原因,我公司近期在江苏省的苏州、无锡和南通地区经销的部分 355 毫升可口可乐、450 毫升美汁源果粒橙、480 毫升雀巢系列茶饮料,在外包装上标注的促销活动查询热线“400-820-6822”一栏中误印了“免费”字样。本着对消费者负责的态度,我

公司特此公告:上述产品包装上的“免费”字样并非错误印制,该查询热线“400-820-6822”并非免费电话,消费者拨打该电话将需承担本地市内话费,敬请消费者注意。

我司对由此给消费者可能造成的误解深表歉意。如消费者因持有误印“免费”字样产品

而拨打了“400-820-6822”查询热线,请致电公司客服电话:800-820-6822。我司将给予适当的话费补偿。

特此公告。

上海申美饮料食品有限公司
2007 年 3 月 28 日